
PBEDLOG

Na podlagi 78. in 189. člena statuta občine Ljubljana Vič
- Rudnik (Uradni list SRS, št. 13/86), je skupščina občine na seji
zbora združenega dela, zbora krajevnih skupnosti in družbeno-
političnega zbora, dne sprejela

SKLEP
o uvedbi postopka za spremembe statuta
občine Ljubljana Vič - Rudnik

i
Uvede se postopek za spremembe statuta občine Ljubljana Vič

— Rudnik (v nadaljnjem besedilu: statut).

II
Pri pripravi sprememb statuta bo potrebno proučiti veljavno

ureditev in določbe statuta uskladitl z amandmaji k ustavi SFRJ in
SR Slovenije ter z novimi sistemskimi zakoni s področja družbe-
noekonomske ureditve in družbenopolitičnega sistema. Spreme-
niti in dopolniti bo potrebno določbe statuta, za katere se je
v praksi izkazalo, da so neustrezne ali pomanjkljive.

Osnutek in predlog sprememb statuta pripravi komisija za
pripravo sprememb in dopolnitev statuta.

IV
Sklep velja takoj.

Številka:
Datum:

PREDSEDNIK SKUPŠČINE
OBČINE UUBLJANA VIČ-RUDNIK

Peter Vrhunc, dipl. soc.

OBRAZLOZITEV

Amandmaji k ustavi SFRJ in amandmaji k ustavi SR Slovenije,
ki bodo predvidoma sprejeti v mesecu septembru, prinašajo
pomembne sistemske novosti na področju družbenoekonomske
ureditve, političnega sistema ter na področju ustavnosti, zakoni-
tosti in pravosodja. Nekateri sistemski zakoni s tem v zvezi so že
sprejeti, drugi so v pripravi. Zato bo potrebno določbe statuta
uskladiti z ustavnimi amandmaji in sprejetimi zakoni s posamez-
nih področij. Hkrati bo potrebno opraviti spremembe tistih izvir-
nih statutarnih rešitev, ki so se v praksi izkazale kot neustrezne ali
pomanjkljive.

Posebno pozornost bo potrebno posvetiti ureditvi naslednjih
vprašanj:
1. pristojnosti občine kot temeljne družbenopolitične skupnosti
na področjih gospodarstva, prostorskega urejanja, varstva člove-
kovega okolja, komunalnega gospodarstva, družbenih dejavnosti
in drugih področjih, še posebej glede na ustavno določene pri-
stojnosti mesta ter novo razmejitev pristojnosti med republiko in
občinami,
2. vloga in položaj krajevnih skupnosti,
3. način in postopek oblikovanja delegacij in volitve delegatov
v zbore skupščine občine ter funkcionarjev delegatske skupš-
čine, njenih delovnih teles, izvršilnih, upravnih in drugih organov,



4. pristojnosti in sestava izvršnega sveta, funkcije občinskih
upravnih organov, njihovo oblikovanje in medsebojno sodelo-
vanje.

Spremembe statuta občine bo zaradi sprotnega usklajevanja
odprtih vprašanj potrebno pripravljati vzporedno s pripravo spre-
memb statuta mesta Ljubljana.


